

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民被绑架

黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民于 2023 年 11 月 13 日被绑架。13 日上午 10 点左右 4、5 个穿着便衣自称是国安的警察非法闯入法轮功学员刘民家，把刘民绑架送拘留所非法关押，详情待查。

黑龙江绥化市肇东市多名法轮功学员被绑架 610 头子换人

2023 年 9 月 3 号、4 号两天时间里，黑龙江省肇东市 610 头子王立军绑架了 20 多名法轮功学员。9 月 4 号这天绑架完法轮功学员，王立军就不在 610 工作了。就在 9 月 4 号当天，610 头子的职务移交给了新上任的 610 头子王春梅。

王春梅，50 多岁，女，说是还要继续绑架，现在很多法轮功学员家都有跟踪监控。

黑龙江省方正县法轮功学员石孝兰被关押在哈尔滨看守所

黑龙江省方正县法轮功学员石孝兰于 2023 年 7 月初被绑架，目前被关押在哈尔滨看守所。案件已到依兰县检察院。

黑龙江齐齐哈尔讷河市 3 名法轮功学员被送齐齐哈尔看守所

2023 年 10 月 14 日，齐齐哈尔讷河市法轮功学员冯某某（女）、马某某（女）、赵某某（男）被绑架后抄家。10 月 15 日，人已被送齐齐哈尔市看守所非法关押。

黑龙江省佳木斯市两法轮功学员被骚扰

近日，家住黑龙江省佳木斯市向阳区桥南的两法轮功学员被社区人员和警察打电话骚扰，让他们拍照片上传。◇

黑龙江大庆市孟凡曾遭非法构陷、庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市萨尔图区 42 岁的法轮功学员孟凡曾，二零二二年八月被东安分局警察劫持到洗脑班逼迫“转化”。二零二三年三月三十日，他被构陷到高新区检察院，十一月十三日他在高新区法院被非法开庭，律师做了无罪辩护。当庭没有宣判。

二零二二年四月二十八日晚八点，孟凡曾去大庆火车站乘车，过安检时扫面身份证时，被绑架、非法搜查。警察从他随身物品中搜出大法电子书 MP3 等，后由铁路派出所转到大庆东安分局。第二天，白天分局派出所四人去他家非法搜家，抢劫了电脑、笔记本、打印机等所有个人电子产品和大法有关物品，于二十九日晚他被所谓“取保候审”（期限一年）回家。

二零二二年八月十一日，孟凡曾被大庆东安分局劫持到中林街里一个“活动中心”的洗脑班。据说，是由省政法委组织的，有山东“洗脑迫害专家”和北京“洗脑迫害专家”参与。孟凡曾未被“转化”，其中一人欺骗地让他在一张白纸上写几个字看看，什么都行，孟凡曾没有承诺和写下任何文字。



最后，他们让萨区东安分局加速办理其“案件”，并通知单位严肃处理。

二零二三年三月三十日，孟凡曾被构陷到萨尔图区高新区检察院，十月八日他被大庆市高新区检察院构陷到高新区法院；十一月十三日下午两点，他在高新区法院被非法开庭，律师依法做了无罪辩护，最后审判长宣布休庭，择日宣判。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年，大庆市法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，其中 6 人含冤离世，13 人被劫持监狱（包括哈尔滨市 6 人），13 人被非法判刑（包括哈尔滨市 2 人），5 人被构陷，8 人被非法庭审，至少 236 人次被绑架抢劫（包括 98 岁老人与 3 岁幼儿），至少 127 人次被骚扰（大部份被非法抄家抢劫）。◇



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



曾遭五年半冤狱 孙霞在哈尔滨市再被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江宁安市今年60岁的法轮功学员孙霞二零二三年六月十四日被哈尔滨市道里区法院非法视频开庭，被冤判五年并勒索罚金五万元。孙霞不服，上诉至哈尔滨市中级法院。近日得知，她被非法维持原判。此前，孙霞曾被枉判五年半，在黑龙江省女子监狱遭受折磨。

孙霞，一九六三年生，家住黑龙江宁安市。她来到位于哈尔滨市的女儿家，为女儿照看孩子。孙霞为了所住小区的百姓明白法轮大法好，在本小区发资料，被业主恶意举报。二零二三年一月二十八日傍晚，哈尔滨市哈南派出所六、七个警察闯入孙霞的女儿家中，将她绑架。警察非法抄了她女儿家。孙霞被非法关押在哈尔滨市看守所。

二零二三年五月初，孙霞被警察构陷到哈尔滨道里区检察院。六月初，孙霞被构陷到哈尔滨道里区法院。六月十四日上午，在孙霞拒绝哈尔滨市司法局提供的所谓法律援助的情况下，哈市道里区法院对她非法视频开庭。

孙霞被哈市道里区法院冤判五年，并被勒索罚金五万元。她上诉到哈尔滨市中级法院。近日得知，孙霞被非法维持原判。

法轮大法给孙霞带来美好

在修炼法轮功之前，孙霞曾经患有严重的风湿性关节炎、心脏病、骨质增生、胃病、咽喉炎、慢性头痛、妇科病等疾病。学法炼功以后，困扰孙霞多年的疾病奇迹般的痊愈了，可是孙霞却没打一针，没吃一粒药。全家人都见证了大法的神奇，孙霞也真实感受到了自己心性上的转变，心胸变得豁达开朗，真正懂得了生命存在的意义。

然而，一九九九年，江泽民为首的流氓集团对善良的法轮功学员发动一场史无前例的迫害，身心受益的孙霞和其他法轮功学员坚持

信仰，遭受中共恶党政权的迫害，为了强迫孙霞放弃对法轮功的信仰，对孙霞实施了酷刑折磨。

屡遭看守所非法关押迫害

二零零八年四月二十二日，孙霞、周秀慧、丁淑华、李艳波因到宁安尔站林场附近散发真相资料，被尔站派出所警察绑架。四月二十三日，被非法关押在东京城林区看守所三个半月。

二零零八年六月四日，孙霞被非法转押到宁安看守所。在宁安看守所，孙霞等四名法轮功学员绝食绝水反迫害，遭强行灌食。孙霞和周秀慧拒绝被灌食，当时所长褚孝才指使刑事犯（男犯）把孙霞和周秀慧用铁镣子固定在冰冷的板铺上，身体成大字形，不能活动，时间长达二十四小时，周秀慧的时间长达九小时。

二零一六年三月二十六日，孙霞在宁安讲真相时，曾经遭人构陷绑架，曾一度被非法关押在宁安看守所迫害。

坚持信仰 遭枉判五年半及冤狱迫害

二零零八年期间，牡丹江市宁安市法院枉判法轮功学员孙霞五年半、周秀慧七年、丁淑华六年、李艳波五年。

二零零九年一月二十一日，孙霞等四位法轮功学员被宁安看守所警察冯勇、姜警察等劫持到黑龙江省女子监狱（位于哈尔滨），孙霞被非法关押五年两个月。

在黑龙江省女子监狱，孙霞被强迫坐小塑料凳，不让睡觉，罚站，曾被把手背后绑在铁床上四十八小时，不让睡觉。

期间，二零零九年八月至二零一二年三月，孙霞被强迫在哈女监七监区劳动。二零一三年三月至二零一四年三月十六日，孙霞被强迫在黑龙江省女子监狱九监区、七监区劳动。

二零一三年三月，七监区大队

长王晓丽，为了逼迫孙霞等法轮功学员放弃修炼法轮大法，强行把孙霞和法轮功学员刘艳伟送到九监区。由于孙霞和刘艳伟两人不配合邪恶的安排，不坐小板凳，不看污蔑大法的光盘录像，不愿违心地说污蔑大法的话，警察指使刑事犯李淑梅、黄丽艳等人，用约束带把孙霞绑在铁床管上。

监狱为了让孙霞等人尽快“转化”，她们还把塑料洗衣板绑在学员的双腿上，让孙霞等人的腿不能活动，不能弯曲，嘴用胶带粘住，不能说话，不能喊叫，时间长达四十八小时。在这期间，不让孙霞上床睡觉，如果她实在坚持不住，眼睛闭上了，刑事犯李淑梅、赵丽娜就用木棍把孙霞敲醒。还有刑事犯黄丽艳、芦淑华也参与了对孙霞等法轮功学员的迫害。

由于孙霞不愿放弃法轮大法，黄丽艳气急败坏地把孙霞两手用胶带绑在一起，举过头顶，再把两手和铁床的上铺床头绑在一起。她还指使小少犯把鞋垫、袜子塞孙霞嘴里，并扬言要抓蟑螂，塞到孙霞嘴里。黄丽艳还用恶言恶语诽谤法轮大法，诽谤李洪志师父，并煽动刑事犯仇恨法轮大法。孙霞向他们讲真相，他们也不听，还谩骂她，嘲笑她。两天两夜后，孙霞的腿和脚都肿得很厉害，走路象驾云一样，身体感到极度的虚弱。整个过程没有一个大队长、警察来看孙霞，都在背后暗箱操作，当时九监区的大队长叫王楠楠。

二零一四年三月十六日，孙霞被非法关押于哈尔滨女子监狱长达五年两个月后回到家中。

孙霞因为坚持信仰法轮大法真、善、忍，屡遭中共迫害，如今，又被哈尔滨市公检法构陷，被非法判刑五年。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃